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NA ÚVOD …

Jemine, domine, masopust pomine …

Dobrý den vážení spoluobčané,

zima nám, alespoň podle kalendáře, skončila a několik dnů už tady máme
jaro. Pro většinu z nás začíná nejspíš ta příjemnější část roku, přinejmenším
co do počasí.

Já se ale chci vrátit ještě kousek zpátky, přesně k 11. březnu tohoto roku.
Tato sobota byla v naší vesnici ve znamení masopustu. Tradice, kterou jsme
se rozhodli oživit po několikaleté přestávce. A ještě než budu psát o tom,
jak to všechno proběhlo, musím říct, že to byla obnova podařená.

    

Sešli  jsme  se  odpoledne  na  novoveské
návsi,  počasí  nám  přálo  a  účast  byla
hojná.  Když  bubeník  svolal  všechny
přítomné, s maskou i bez ní, bylo potřeba
vyzvednout  medvěda.  Děti  ho  přivolaly
masopustním  říkadlem  a pak  už  se
průvod mohl vydat na cestu Novou Vsí. 

Pro  všechny  účastníky
obchůzky,  i  pro  ty,  které  jsme

cestou  potkali,  byly  připravené  košíky  plné  sladkých  koblih,  voňavého
uzeného  masa  a  klobás.  A  opravdu  všem  chutnalo,  protože  než  jsme
dorazili na sál obecního úřadu, byly prázdné.  



  

  

Na sále začal pro děti pravý karnevalový rej a pro dospělé bylo připravené
ještě  malé  pohoštění.  Než  si  děti  užily  všechny  soutěže  a  diskotéku
s parádním dýdžejem, mohli si všichni ostatní posedět, popovídat, zkrátka
chvilku spolu pobýt. 



 

A  to  se  snad  podařilo.  Děti  si  domů  odnesly  sladkosti,  diplom,  dárek
a odcházely s úsměvem. Co si víc přát?  

Po  skončení  karnevalového  odpoledne  začala  příprava  na   masopustní
veselici.   V půl osmé už bylo ze sálu slyšet první skladbu skupiny Gradace,



která  hrála  celý  večer  a  moc  dobře.  Během večera  se  zaplnila  všechna
místa  u  stolů,  na  tanečním  parketu  bylo  chvílemi  i  těsno  a  z  bohaté
tomboly  si  každý  něco  odnesl.  No  prostě  tančilo  se,  jedlo  se  a  pilo
až do dvou hodin do noci a tak to má na správné tancovačce být.

Když  si  celý  ten  masopustní  den  promítnu  zpátky,  tak  musím  říct,
že se vydařil a jsem ráda, že jsem  si ho nenechala ujít. A co mě těší ještě
víc je fakt, že se nás v průvodu i na zábavě sešlo tolik. Vám, kterým to letos
nevyšlo,  nevadí.  Přidejte  se  za  rok  do  masopustního  průvodu  nebo
na nějakou příští akci. Budete srdečně vítáni. Přijďte se pobavit a poznat
své sousedy.

Přeji vám příjemné jarní dny.

Za celý kulturní výbor Martina Srncová

Více fotografií najdete na stránkách obce www.nova-ves.cz/fotografie /rok
2017

INFORMACE ZASTUPITELSTVA

V pondělí 13. března se zastupitelstvo sešlo ke svému jednání. 
Přítomni:  Martin Exner,  Ing.  Renáta Hakrová,  Ing.  Pavel  Kuchta,  Jaroslav
Titěra, Mgr. Jiří Karas, Eva Vosmíková 
Omluveni: Tomáš Husák, Dana Čmerdová     
Neomluveni: Jana Prokešová

Zastupitelstvo na svém zasedání: 
 Vyslechlo zprávu o hospodaření obce v únoru 2017.
 Schválilo rozpočtové opatření č. 3.
 Vzalo na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru.
 Schválilo  veřejnoprávní  smlouvu  o  poskytnutí  příspěvku  ve  výši

65 000  Kč  Tělovýchovné  jednotě  Sokol  Nová  Ves  z.s.  a  pověřilo
starostu jejím podpisem.

 Bylo informováno o výběrovém řízení na opravu komunikace Staré
Ouholice -  osa 2,  výběrového řízení  se zúčastnilo 6 firem, nejlepší
nabídku podala STAVEBNÍ FIRMA NEUMANN s.r.o. - 1,7 milionu Kč
bez  DPH,  rozpočtová  cena  projektu  byla  skoro  3,5  milionu  Kč.
Starosta  byl  pověřen  jednáním  a  uzavřením  smlouvy  s vítěznou
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firmou.  Dále  starosta  informoval,  že  se  v nejbližší  době  dozví,
zda na opravu byla poskytnuta dotace.

 Bylo  informováno  o  výběrovém  řízení  na  vybudování  semaforu
v Nové Vsi. Do výběrového řízení se přihlásily 3 firmy. Vyhrála firma
SWARCO  TRAFFIC  CZ  s.r.o.  s cenou  449 100  Kč  bez  DPH.
Zastupitelstvo  pověřilo  starostu  jednáním  a  podpisem  smlouvy
s vítěznou firmou.

 Vyslechlo  informaci  o  zahájení  a  průběhu  stavby  kanalizace
Miřejovice.  Zastupitel  Karas  informoval,  že  je  stavební  firmou
přislíbena průjezdnost obce jedním jízdním pruhem po celý den. 

Starosta dále informoval o tom,
jaký  má  obec  problém
v několika  případech
se soukromými  vlastníky
pozemků  pod  silnicemi,  kteří
většinou ani v obci trvale nežijí.
Svým nesouhlasem s prodejem,
nepřijatelnými  podmínkami
nebo  nesouhlasem  se
služebností  znemožňují  obci
poskytnout  všem  svým
občanům  přípojky  kanalizace.
V této  věci  nemá obec  žádnou
účinnou  obranu,  protože  bez
souhlasu vlastníka nelze dostat
stavební povolení.

 Schválilo  objednávku  podle  nabídky  č.  17010  firmy  VHS  Projekt
na Zajištění inženýrské činnosti pro stavbu „Intenzifikace ČOV Staré
Ouholice“.

 Schválilo  zvýšení  odměn  za  výkon  funkce  členů  zastupitelstva
a výborů v souladu s novelou nařízení vláda č. 37/2003, toto usnesení
bylo  schváleno  již  na  zasedání  13.  2.,  tam  však  chyběla  věta
„S účinností od …“. Datum bylo uvedeno pouze v tabulce, která byla
přílohou  zápisu,  to  ovšem nedostačuje.  Z těchto důvodů  proběhlo
schválení znovu.  



 Schválilo,  na  základě  žádosti  ředitelky  MŠ  Nová  Ves,  převod
zlepšeného  hospodářského  výsledku  ve  výši  36 000  Kč  do  fondu
na provoz.

 V diskuzi starosta informoval:
o 27.  3.  jednání  na  Krajské  správě  komunikací  ohledně opravy

silnice II/608, starosta chce vyjednat, aby byla zkoordinována
rekonstrukce  silnice  II/608  se  stavbou  chodníků  a  stavbou
kanalizace.

o S Ing. Vychodilem probíhá příprava dokumentace chodníků aj.,
která bude předána firmě projektující opravu silnice.

o Středa – kontrolní den na stavbě kanalizace Miřejovice.
o Informace  o  doplnění  dokumentace  ke  stavbě  kanalizace

k žádosti o dotaci pro ostatní části obce.
o Začne se stavět silnice osa 2 ve Starých Ouholicích a semafor

v Nové Vsi.
 Dotazy občanů a zastupitelů:

o Pan Janík informoval, že Straškov už má vyjednaný zákaz vjezdu
kamionů  a  ptal  se,  jak  vypadá  situace  v Nové  Vsi.  Starosta
reagoval,  že  má  schůzku  s p.  Pekárkovou  z  odboru  dopravy
Kralup n V. 15. 3. (p. Pekárková jednání pozastavila).

o Pan Janík dále doporučil, že by policie mohla více měřit rychlost
v Nové Vsi v úrovni OÚ. Starosta reagoval, že o to bude usilovat
v jednání s policií.

o Pan Vognič  informoval,  že  by chtěl  označit  kraj  silnice II/608
bílou  čárou  mezi  č.p  72  a  Bakovským  potokem,  protože
se tamtudy  vyhýbají  senioři  a  matky  s kočárky  schodům.
Starosta slíbil, že na schůzce s KSUS to bude požadovat.

o Pan  Janík  nahlásil  několik  vraků  stojících  na  území  obce.
Starosta  zajistí  předání  informace  obecní  policii  k zjištění
majitelů a výzvě k odstranění.

o Pan Kloda – v Nových Ouholicích jsou u silnice II/608 zkušební
vrty. Starosta odpověděl, že se jedná o diagnostiku potřebnou
k rekonstrukci  silnice  II/608  (provádí  firma  PRAGOPROJEKT,
 a.s.).

o Pan  Vognič  informoval  o  červených  tyčkách  na  polích.
Zastupitelé  se  shodli  na  názoru,  že  se  pravděpodobně jedná



o geodetické  vyznačení  hranic  pozemků  po  provedení
pozemkové úpravy, kdy vlastníci mají nárok na vyznačení hranic
zdarma. S jistotou to však nikdo nevěděl. 

o Zastupitel  Karas  se ptal,  zda se na schůzce krajského výboru
pro dopravu k silnici II/608 jednalo též o mostech na zmíněné
silnici. Kdy budou opravy zbytku silnice řešeny. Most Veltrusy –
Miřejovice, který je po generální  rekonstrukci,  má v důsledku
doplnění  meteostanice  popraskanou  děravou  část  v místech
u dilatace mostu. Oprava již byla 1x řešena s KSUS, oprava však
nebyla příliš kvalitní a v součastné době je stav znovu špatný.
Starosta přislíbil, že se na další schůzce na kraji zeptá na opravu
mostů.  Místostarosta  Kuchta  informoval,  že bude  provádět
obhlídku  se  zástupcem  KSUS  a  že  si  tuto  závadu  přidá
na seznam.

Zapsal  Jiří  Karas  /  Kompletní  zápis  naleznete  na  webových  stránkách  Nové  Vsi
www.nova-ves.cz v záložce  Dokumenty  obce/Zápisy  ze  zasedání  zastupitelstva
(v levém sloupci). 

Příští jednání zastupitelstva se bude konat 
v pondělí 10. dubna 2017 v 17 hodin v sále obecního úřadu.

Všechny občany srdečně zveme!

Zpráva o hospodaření obce v únoru 2017

  ÚNOR  2017 1. 2. 2017 28. 2. 2017

BÚ Česká spořitelna 460043319/0800 2 342 720,39 Kč 2 506 626,72 Kč

BÚ ČNB 94-2312171/0710 7 220 225,55 Kč 7 236 446,95 Kč

Pokladna 66 384,00 Kč 77 670,00 Kč
Celkový stav finančních prostředků

obce 9 629 329,94 Kč 9 820 743,67 Kč 

Pokladna výdaje nad 30 000 Kč
Dotace Klub seniorů 30 000,00 Kč 9. 2. 2017

Mzdy 67 949,00  Kč 19. 2. 2017

Odvod hotovosti na BÚ 260 000,00 Kč 28. 2. 2017

http://www.nova-ves.cz/


BÚ výdaje nad 30 000 Kč
Triada -licence a aktualizace MUNIS 36 462,00 Kč 2. 2. 2017

OSSZ – sociální pojištění 61 096,00 Kč 3. 2. 2017
FÚ – daň zálohová 31 598,00 Kč 3. 2. 2017

Odměna 33 113,00 Kč 3. 2. 2017
Kooperativa – pojištění zametací vůz 43 032,00 Kč 6. 2. 2017

MŠ Nová Ves – příspěvek na provoz 38 600,00 Kč 7. 2. 2017

VHS Projekt - vodohospodář obce 32 639,75 Kč 9. 2. 2017

FCC Regios – svoz odpadu 1/2017 73 452,00 Kč 14. 2. 2017

Pavel Grasse - Územní plán fáze I 186 340,00 Kč 15. 2. 2017

DAKR - Sekačka 119 413,00 Kč 17. 2. 2017

Dotace Maraton klub Miřejovice 30 000,00 Kč 17. 2. 2017

Zpracovala: Ing. Renáta Hakrová, místostarostka

STAROSTA OBCE INFORMUJE …

Koše na psí exkrementy 

Na základě stížností  obyvatel na znečištění návsi  v Nové Vsi a chodníku
mezi  Novou Vsí  a Novými Ouholicemi od psů jsme do všech částí  obce
nainstalovali  několik  košů  s  pytlíky  na  psí  exkrementy.  Prosím  tedy
pejskaře, aby tyto pytlíky využívali  a exkrementy po svých psech uklízeli
zejména  v  zastavěných  částech  obce.  Na  návsích,  chodnících  a  dalších
místech  užívaných  pěšími  by  to  mělo  být  samozřejmostí.  Děkuji  moc
pejskařům za ohleduplnost a respekt k ostatním a k čistotě obce. 

Ukliďme Česko 2017             

Celostátní akce www.uklidmecesko.cz je tento rok vyhlášena na 8. 4. 2017.
Vyzýváme spolky v obci i  jednotlivé občany k účasti  a k vytipování míst
k úklidu.  Obec  zajistí  přistavení  kontejneru  pro  odvoz  odpadků.  Všem
dobrovolníkům  předem  děkujeme  za  pomoc  při  úklidu  a  za  zájem
o uklizené  okolí.  Členové  Okrašlovacího  spolku  Nových  Ouholic  a  okolí
(OSNOO) a další dobrovolníci z Nových Ouholic se sejdou v sobotu 8. 4.
2017 v 9,00 na parkovišti v Nových Ouholicích. 



O dalších srazech v jiných částech obce budeme informovat na webu obce
a na Facebooku obce. 

Lavičky do obce 

S  blížícími  se  hezkými  dny  máme zájem přidat  další  lavičky  k  posezení
na hezkých  místech  obce  pro  příjemnější  procházky  a  pro  vzájemné
setkávání.  Máme  již  návrhy  od  občanů  na  umístění  lavičky  do  aleje
za podjezdem v Nových Ouholicích, na náves v Nové Vsi a přidat na hřiště
v Nových Ouholicích. Pokud má někdo další dobrý nápad, kam ještě umístit
lavičku na obecní pozemek, kde by byla dobře využita, prosím dejte návrh
na obecní úřad. Dobré návrhy realizujeme. 

Nošení reflexních prvků 

Protože  v naší  obci  se  chodí  podél  silnice  II/608  po  krajnici,
doporučujeme pro Vaší  bezpečnost  nošení  reflexních prvků za  snížené
viditelnosti i uvnitř obce. Několik reflexních pásků máme stále k dispozici
na  obecním  úřadě.  Přetiskujeme  ze  zpravodaje  MV  ČR,  únor  2017
(zkráceno).

JE TO ROK: REFLEXE ZACHRAŇUJE ŽIVOTY

V pondělí 20. února 2017 uplyne rok od zavedení povinnosti nosit mimo
obce za snížené viditelnosti reflexní prvky. Na vyhodnocení účinnosti novely
zákona je ještě z dlouhodobého hlediska brzy, ale už první čísla dokazují,
že tato po této změně zákona došlo ke snížení počtu obětí  z řad chodců
mimo obce.  V roce 2016 zemřelo při  dopravních nehodách 111 chodců.
To je o 20 obětí z jejich řad méně než v roce 2015. Přesto i loni docházelo
k nehodám,  kdy  umírali  chodci,  kteří  nebyli  vybaveni  reflexními  prvky,
ačkoliv se pohybovali na místech, kde jim to zákon nařizoval. Je prokázáno,
že  reflexní  prvky  mohou  za  zhoršené  viditelnosti  snížit  riziko  smrtelné
nehody chodce až desetkrát. Jinak řečeno, 10 % chodců má šanci přežít,
pokud by bylo dostatečně viditelných.

V roce 2016 zemřelo při dopravních nehodách 111 chodců. To je o 20 obětí
z jejich  řad  méně  než  v roce  2015.  Také  letošní  rok  začal  příznivě,
když během lednových nehod zemřelo 7 chodců, oproti  11 v letech 2015



a 2016.  „Pokles  tragických nehod chodců je  pouze  mimo obce.  Zatímco
v obcích byl počet jejich obětí stejný jako v roce 2015, mimo obce zemřelo
loni  o  20  lidí  méně,“  konstatuje  šéf  BESIP  Martin  Farář.

Přesto i loni docházelo k nehodám, kdy umírali chodci, kteří nebyli vybaveni
reflexními  prvky,  ačkoliv  se  pohybovali  na  místech,  kde  jim  to  zákon
nařizoval. „Každá nehoda je specifická a těžko můžeme zobecňovat, že by
tito lidé žili, kdyby měli reflexní prvky, ale určitě by měli větší šanci přežít,“
konstatuje Martin Farář. Je prokázáno, že reflexní prvky mohou za zhoršené
viditelnosti snížit riziko smrtelné nehody chodce až desetkrát. Jinak řečeno,
10 % chodců má šanci přežít, pokud by bylo dostatečně viditelných. 

Světlo reflexi nenahradí               

Řada lidí se domnívá, že nahradí reflexní prvky například baterkou nebo
rozsvíceným mobilním telefonem. To je chyba! Reflexní  prvky nevyžadují
aktivní zdroj energie. Pasivně odráží dopadající světlo, v tom spočívá jejich
největší  přínos.  „Mobilní  telefon  nebo  baterka  se  nám  mohou  vybít,
a co budeme  dělat  potom?  Reflexní  prvky  se  nikdy  nevybijí  a  budeme
viditelní  vždy,  jakmile  na  ně  dopadne  světlo  přijíždějícího  auta.  Navíc
s baterkou nebo mobilem svítíme jen jedním směrem, zpravidla před sebe,
a řidič přijíždějící  zezadu nemá šanci nás včas vidět.  Museli  bychom mít



na sobě  osvětlení  jako  na  jízdním  kole  a  ještě  zajistit  zdroj,  který
se nevybije. To je samozřejmě nesmysl,“ doplňuje Martin Farář.

DŮLEŽITÉ INFORMACE …

PŘÍSPĚVEK NA ŠKOLU V PŘÍRODĚ 

Obec  Nová  Ves  nabízí  rodičům  možnost  příspěvku  ve  výši  1000  Kč
na školu v přírodě nebo lyžařský výcvik. Své žádosti o příspěvek na školu
v přírodě podávejte na obecním úřadě do 30. 9. 2017.

Podmínky poskytnutí:

- Vyplněná žádost o příspěvek (ke stažení na www.nova-ves.cz 
nebo k vyzvednutí na obecním úřadě), která bude obsahovat 
potvrzení školy o zaplacení a účasti dítěte na školní akci.

- Dítě a alespoň jeden z rodičů má trvalý pobyt v obci Nová Ves.

Renáta Hakrová, místostarostka

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Základní  škola  Veltrusy  zve  k zápisu  do  1.  třídy,  který  se  bude  konat
ve středu 5. dubna od 13:30 do 18 hodin.

K zápisu se dostaví děti  narozené od 1. 9.  2010 do 31. 8.  2011 a starší,
které dosud  školu  nenavštěvují.  Vezměte  si  s  sebou  rodný  list  dítěte
a občanský průkaz rodiče.

Více informací na stránkách školy: www.skola.veltrusy.cz

B. Tobiášková, informační výbor

http://www.skola.veltrusy.cz/
http://www.nova-ves.cz/


SVOZ NEBEZPEČNÉHO, OBJEMNÉHO ODPADU
A ŽELEZNÉHO ODPADU

Vážení spoluobčané,

dne  6.  5.  2017  proběhne  svoz  nebezpečného,  objemného  a  železného
odpadu.

Kontejnery budou přistaveny v částích obce Nová Ves podle následujícího
harmonogramu:

1. Nová Ves (u pošty)                   9:00 - 10:00
2. Nové Ouholice (parkoviště) 10:15 - 11:15
3. Miřejovice (odbočka u dětského hřiště) 11:30 - 12:30
4. Staré Ouholice (zastávka u hospody) 12:45 - 13:45
5. Vepřek (u křížku) 14:00 - 15:00

Co je možné přinést:

 Nebezpečný  odpad:  syntetické  barvy,  laky,  syntetická  ředidla,
mořidla, elektrické baterie, autobaterie, oleje, tuky minerální nebo
syntetické,  ropné  produkty,  kyseliny,  louhy,  lepidla,  pryskyřice,
pneumatiky (bez disků), zdravotnický materiál (znečištěné obvazy,
jehly apod.),  tiskařské barvy,  tonery,  inkousty,  obrazovky,  těkavé
látky, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť.

 Pneumatiky (bez disků) extra kontejner na autě

 Železný odpad

 Objemný  odpad:  nábytek,  koberce,  sanitární  keramiku,  objemné
lepenkové, skleněné, plastové obaly, atd.

KAŽDÝ SI SVŮJ ODPAD NAKLÁDÁ SÁM

Pořádají Obec Nová Ves a FCC Regios, a.s. 



POŠTA - UPOZORNĚNÍ

Ve dnech 10. - 13. 4. 2017 pošta otevřena pouze dopoledne, tj. od 8:00 
do 11:00 hod., odpoledne zavřeno.

Ve dnech 18. - 21. 4. 2017 pošta otevřena pouze odpoledne, tj. od 14:00 
do 16:30 hod., dopoledne zavřeno.
 
Martina Pánková, Pošta Nová Ves

SVOZY BIOODPADU 2017

Vážení spoluobčané,

První svoz bioodpadu proběhne  12. dubna 2017.  Poté každý lichý týden
ve středu, tedy: 26. 4., 10. 5., 24. 5., 7. 6., 21. 6., 5. 7., 19. 7., 2. 8., 16. 8.,
30. 8., 13. 9., 27. 9., 11. 10., 25. 10., 8. 11., 22. 11.
Pavel Kuchta

ZVEME VÁS …

KINO NOVÁ VES 

Ve středu 19. 4. 2017 se bude od 19,00 promítat na sále obecního úřadu
v Nové Vsi v rámci projektu Člověka v tísni „Promítej i ty“ dokumentární
film 

Na sever od slunce  
Režie: I. Wegge, J. Nyseth Ranum / Norsko / 2012 / stopáž: 46 min.  

Inge a Jørn nejsou běžní  surfaři.  Spojení  s  vodou a přírodou se rozhodli
prožít si až na dřeň. Na devět měsíců se usadili na opuštěné pláži ostrova
u břehů Norska daleko za polárním kruhem, kde našli nejen perfektní vlny,
ale  také  spousty  naplavených  odpadků.  Na  pláži  chtějí  zůstat,  dokud



neposbírají  alespoň  tunu  toho,  co  sem  dennodenně  přináší  moře
ze vzdálených  míst.  Svůj  životní  styl  odpovědných  surfařů  dotahují
k dokonalosti i tím, že se živí levným prošlým jídlem a jejich dodávka jezdí
na  přepálený  olej.  Fantastické  záběry  přírody,  dobrodružného  surfování
za polární noci i „běžného“ pobývání na pláži spojuje čirá radost ze života
mimo  civilizaci.  Hrdinové  filmu  si  však  zároveň  musí  zajistit  základní
podmínky k přežití. 

Vstup je zdarma, srdečně zveme všechny. 

Martin Exner, za Okrašlovací spolek Nových Ouholic a okolí

JARNÍ DĚTSKÝ BAZAR 

V sobotu 1. dubna (do 9 do 16 hodin) pořádáme další Jarní bazar v sále
úřadu  v Nové  Vsi,  tentokrát  se  zaměřením  na  jaro  a  léto.  Prodávat
a nakupovat  můžete  dětské  oblečení  a  obuv,  sportovní  potřeby  (kola,
odrážedla, skaty, kolečkové brusle…), hračky a knížky.

Pokud  máte  zájem  dát  do  prodeje  své  věci,  přihlaste  se  prosím
na bohdana.tobiaskova@nova-ves.cz nebo na tel. čísle 606 735 895. 

Vstup na bazar je opět pro všechny zdarma. Těšíme se na hojnou účast! 

Bohdana Tobiášková a Renáta Hakrová

ZAJÍMAVOSTI, NOVINKY …

SPOLEK SENIORŮ INFORMUJE 
Naše poslední, tj. březnová schůzka 9. března měla slavnostnější charakter.
Na úvod nás paní místostarostka seznámila s děním v obci a zodpověděla
dotazy.  Našim ženám jsme pak připomněli  přáním,  květinou a kafíčkem
jejich  mezinárodní  svátek.  Neopomněli  jsme  ani  březnové  narozeniny
a jmeniny našich členek a členů. A že jich tentokrát bylo.   

Hlavně jsme se však zabývali hodnocením uplynulého období a plánováním
další činnosti. Shodli jsme se na tom, že obě akce, které jsme pořádali, patří

mailto:bohdana.tobiaskova@nova-ves.cz


mezi  ty  zdařilé.  Návštěvu  „Křižíkovy“  vodní  elektrárny  nás  25.  února
absolvovalo 11, spolu s dalšími návštěvníky (převážně rodinní příslušníci)
nás  bylo  kolem  dvaceti.  Rádi  jsme  mezi  sebou  přivítali  zejména  pana
Skalického  a  ocenili  jeho  zasvěcené  komentáře  k doplnění  výkladu
průvodce. Ještě jednou mu děkujeme za zprostředkování prohlídky.  

Další  akcí  byla  návštěva  výstavy  „Praha  Karla  IV.  –  velkolepé  staveniště
Evropy“. Na tuto jsme se vydali vlakem. Přálo nám počasí, jako obvykle byla
pohoda. Všem čtrnácti zúčastněným se výstava moc líbila a doporučujeme
ji  všem  zvídavým.  Je  názorná,  přehledná,  poučná  –  navíc  uspořádaná
zábavnou  formou.  Zhruba  polovina  z nás  následně  shlédla  i  výstavu
špičkového  fotografa  Jana  Šibíka  „Deset  let“  v prostorách  Staroměstské
radnice  v Praze.  Vystavené  velkoformátové  fotografie  nám  mimo  jiné
připomněly, jaké máme štěstí, že žijeme právě v tomto kousku Země a jak
blízko od nás je úplně jiný svět plný bídy a násilí. 

Na  schůzce  jsme  probrali  a  zpřesnili  náš  plán  činnosti  a  seznámili  se
i s nabídkou akcí Spolku seniorů z Nelahozevsi.        

Připravujeme: 

- Spoluúčast  na akci  „Ukliďme Česko“ – v 11.  týdnu vysbíráme
odpadky  kolem  cest  z Nových  Ouholic  do  Starých  Ouholic,
ke kostelu a odtud zpět do Nových Ouholic.  Připojíme se též
k aktivitám „mladších“ spolků naší vsi.

- Podle možnosti se zapojíme do Velikonočního tvoření.

- Návštěvu vodního mlýna ve Vepřku na den 29. dubna od 9,00
hodin – pozor jde o změnu původního termínu! 

- 24. května autobusem zájezd na hrad Karlštejn. 

- Příští členskou schůzku na den 6. dubna od 14 hodin do sálu
obecního úřadu. 

Předseda spolku Bruno Vognič   



POMÍSTNÁ JMÉNA JEŠTĚ JEDNOU

V posledním Zpravodaji  jsem uvedl  pomístná jména katastrů  Staré
Ouholice a Vepřek, jak byla popsána v roce 1976.  Jedno z nich je popsáno
podrobněji a má svoje kouzlo jak svým názvem, tak prezentovanou historií
vzniku. 

Jde  o  název  „  Ve  vratech“. Popis  je  natolik  výstižný,  že  jej  pouze
přepisuji  z originálu:  Ve  vratech /část  Nových  Ouholic/.  Kdysi  na  tomto
místě, to je na rozhraní dvou panství Lobkoviců a Chotků prý bývalo mýto
a vybíral se poplatek za povozy, které tudy projely. Pravděpodobně tu byly
vrata,  od  čehož  vznikl  název  této  části.  Na  hraničním  domu tehdejších
dvou  katastrů  /Starých  Ouholic  a  Nové  Vsi/  v nynějším  čp.  67  Nové
Ouholice byla do nedávna plechová tabule s nápisem „Ve vratech“. 

K výše uvedenému je doplňující poznámka: 

V r. 1960 bylo 11 domků Ve vratech s příslušnými pozemky odděleno
z katastru Nová Ves a připojeno ke katastru Staré Ouholice v obci  Nové
Ouholice, kde obdržely nová popisná čísla 66 až 77. Bylo to zdůvodněno
tím, že s Novými Ouholicemi bezprostředně sousedí a do obce Nová Ves
byla vzdálenost přes 1 km. 

Od  1.  4.  1976  se  zase  vrací  tato  část  s obcí  Nových  Ouholic
pod správu  MNV  Nová  Ves,  uvedené  domky  i  s pozemky  zůstávají
v katastru Staré Ouholice. 

Pro přehlednost uvádím: 

- Do r. 1960 byl katastr Staré Ouholice složen takto: MNV Staré
Ouholice, osady Nové Ouholice, Miřejovice.

- Od r. 1960 katastr Staré Ouholice zůstává nezměněn, přičleňuje
se k němu 11 popisných čísel i s pozemky z katastru Nová Ves –
Ve vratech. MNV má sídlo v Nových Ouholicích pro osady Staré



Ouholice, Miřejovice a Vepřek, přičemž katastr Vepřek zůstává
nezměněn.

- Od 1. 4. 1976 – MNV Nová Ves s vlastním katastrem, spravuje
katastr  Staré  Ouholice  s příslušnými  obcemi  /osadami/  Staré
Ouholice, Nové Ouholice, Miřejovice a obec Vepřek s vlastním
katastrem.   

Tolik historický dokument. Když jsem si jej několikrát pročetl, nabyl
jsem  přesvědčení,  že  se  vyznám.  Omyl.  Instalace  místních  tabulí  „Staré
Ouholice“ na silnici II/608 mně nedávno vzala část Nových Ouholic. Ani to
nebyl  konec  cesty  za  poznáním  skutečnosti.  Došlo  k připojení  několika
domů  v Miřejovicích  z Nelahozevsi  do  Miřejovic.   Vše,  nikolivěk.  Marné
snažení se osádky sanitky dobít se v ranních hodinách do jednoho domku
v sousedství mě zase vybudilo k pátrání. Kdo jste se dočetli až sem, správně
tušíte,  že,  skutečnost  je  ještě  zamotanější.  U  nás  v Nových  Ouholicích
(okleštěných o výše zmíněné domy) máme dva domy o stejném popisném
čísle. Jeden patří do našeho katastru, druhý do Starých Ouholic a v řadě
domů u silnice mezi  místními tabulemi začátku a konce obce je několik
domů zapsaných ve Vepřeckém katastru. Zdá se Vám o Kocourkovu, kdyby
nedocházelo  k situacím,  kdy  bloudí  sanitky  urgentního  zásahu,
tak bych se tím bavil i já.    

B. Vognič, kronikář      



KALENDÁŘ AKCÍ – PŘEHLED NA ROK 2017

1. 4. Novoveský bazárek 9-16 hodin, sál úřadu

2. 4. Velikonoční tvoření

5. 4. zápis do 1. třídy, ZŠ Veltrusy, od 13:30 do 18 hodin

6. 4. schůze Spolku seniorů, od 14 hodin, sál úřadu

8. 4. Ukliďme Česko

10. 4. zasedání zastupitelstva, od 17 hodin, sál úřadu

19. 4. kino Nová Ves „Na sever od slunce“, od 19 hodin, sál úřadu

29. 4. Spolek seniorů – Návštěva vodního mlýna ve Vepřku, 9:00

3. 5. zápis do mateřské školy

6. 5. svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu

13. 5. Miřejovická olympiáda

13. 5. Novoveský sekáč

24. 5. výlet Spolku seniorů na Karlštejn

10. 6. Rodinný den 

29. 7. Miřejovický půlmaraton

23. 9. Novoveské Posvícení

• Každý čtvrtek od 19 do 20 hodin Cvičení s Hankou, sál úřadu Nová 
Ves.



Studio99 ve spolupráci 

s obcí Nová Ves a Spolkem seniorů 

Vás srdečně zve na

Miřejovice • Nová  Ves • Nové  Ouholice • Staré  Ouholice • Vepřek 
www.nova-ves.cz

Jarní
TVOŘENÍ

 

skteré se bude konat 

v neděli 2. dubna od 15 hodin 

na sále obecního úřadu 

Pletení pomlázek, výroba jarních dekorací, zdobení vajec… 

Akce je určena dětem i dospělým




